1976年出 牛。 1994年 和妹 妹徐熙娣組

成組合S.O.S,進軍演藝 圈,被稱為「大S」和「小S」。 2001年與男子組合F4拍攝《流 星花園》,達事業高峰,獲提名 台灣金鐘獎最佳女主角。

2008年憑香港電影《保持通

話》,獲提名香港電影金像獎最

婚。

倒。

赴日旅遊染病不治 告別48載短暫人生

台灣女星大S(徐熙媛)昨日突傳出因流感併發肺炎在日本離世消息,噩 耗曝光後震驚內地港台韓演藝圈。其胞妹小S(徐熙娣)昨日透過經理人

發文證實胞姐死訊。在結婚3周年前夕與太太天人永隔的具俊曄,悲痛發聲:「這不是 假新聞,我不好! | 大S是在大年初一(1月29日) 開始不適,1月31日晚上在當地 召救護車送到急症室,2月2日早上7時宣告不治,遺體已於昨日(3日)年初六在日 本火化。告別式還在協商。年僅48歲的大S人生精彩而短暫,恰似流星匆匆閃過,

《流星花園》中「杉菜」如今化作流星。

據 知今年新年,大S陪老公具俊曄等返 韓國度歲,之後再與家人往日本旅 游。大年初一(1月29日)抵達日本箱 根,大S期間有咳嗽和哮喘等症狀。大年 初三(1月31日)晚上,於當地召救護車把 大S送到急症室,翌日(1日)返回東京後,半

> 夜病情急轉直下,經搶救後於2月2日 早上7時宣告不治。她的遺體於昨 日(3日)火化,骨灰稍後會帶回 台灣安葬。據知大S患有癲癇病 和心臟病,多次因癲癇發作入 院救治,加上經歷兩次流產,

可能因此抵抗力弱出事。

遺產及子女監護權成焦點

S媽黃春梅指因為要帶 大S回家,必須先在日本辦 理許多手續,暫時無法返 台。她又指女兒一直最擔 心的就是記者的追拍,因 為很危險,所以徐媽媽懇 請傳媒,能否在家人帶着 熙媛回到台灣時,不要 在機場內外追拍。

大S生前跟前夫汪 小菲官司仍未結束,得 知她猝逝的消息,汪小 菲急忙帶新婚妻子馬筱 梅(Mandy)由泰國飛 台。台灣媒體在機場拍 到汪小菲落地, 視頻中的 汪小菲雙眼紅腫,對着 鏡頭深深鞠躬,並説: 「熙媛是我的家人。|



資料圖片 經常恩愛放閃

隨後快步走上接駁車離開。

徐熙媛突然離世,其遺產歸屬和子女監護 權問題亦成為關注焦點。瑞瀛法律事務所兩岸 律師鄭瑞崙指出,若徐熙媛沒遺囑,遺產依法 由配偶具俊曄、兩名未成年子女共同繼承,各 三分之一。若徐熙媛已立遺囑將其財產都留給 自己的母親和兩個孩子,具俊曄也不是無緣繼 承,因台灣民法有保障繼承人最低的繼承權, 也就是「特留分」。另按台灣民法規定,徐熙 媛過世後,汪小菲會直接成為兩名未成年子女 的監護人。

17歲就出道的大S,憑歌曲《十分鐘的戀 愛》一炮而紅,其後跟胞妹徐熙娣組成女團 S.O.S進軍樂壇。2001年,大S跟F4合演偶像 劇《流星花園》,憑「杉菜」一角紅遍東南 亞,並獲提名金鐘獎最佳女主角。

徐熙媛的感情世界同樣受人關注。她曾與 黑人陳建州交往7年,2001年因演出《流星花 園》與藍正龍交往4年。與周渝民的姐弟戀公 開不到3年便告終。2010年,大S與大陸企業 家汪小菲閃婚。2022年,離婚後的大S與20 年前的舊愛、韓國男星具俊曄迅速復合,並火 速在韓國登記結婚。

本流感季累計患者逾950萬

徐熙媛因流感併發肺炎,在 日本過世。日本今次冬季遭遇流 感疫情大爆發,厚生勞動省估 計,從去年9月起,累計患者已 逾950萬人。現時日本醫院床位緊 張,醫院和藥店亦出現藥物短缺。

據日本厚勞省數據,流感潮在去 年聖誕節開始進一步加劇,在12月最 10萬人,連續10周增長,是自1999 年開始統計以來最高紀錄。

其後日本流感患者人數雖然已從歷 史最高水平急速下降,但專家指出,目 前流行的甲型流感,可能會被乙型流感 取代,未來乙流個案數可能會增加。

港四周錄122宗死亡個案

香港衞生防護中心總監徐樂堅表 示,本港自一月初進入流感季節,中心 後一周有逾31萬人患病,按周增加約 在首四周已錄得199宗需入住深切治療 部的成人流感個案,當中122人死亡。

相關資訊刊P4



爆料專線: (852)6066 8769 🞑 🔛 每人限取一份

大S(左)與古天樂有對手戲。